

# “工作16年 没逛过趵突泉”

环卫工等踊跃报名游第一泉活动



21日,宽敞明亮的齐鲁晚报号画舫准备好迎接客人。本报记者 陈文进 摄

本报济南8月21日讯(记者 王光营 实习生 伏传伟) 由本报与济南市园林局共同举办的“乘齐鲁晚报号,赏天下第一泉”活动于21日正式启动,不少市民打电话咨询报名。记者获悉,有的环卫工在省城工作了16年,也没有逛过天下第一泉的景点,希望借此机会圆自己和家人的梦想。

“我现在的工资才1100元,也就基本够过日子的,哪还有闲钱带孩子玩。”21日,看到本报征集特殊群体游览天下第一泉风景区的报道后,在省城解放路环卫所工作的环卫工人王玉龙第一时间报了名。

王玉龙表示,他从事环卫工作已经16年了,妻子也是环卫工人,两口子一直负责街道卫生。由于两人工资都不高,加上孩子上学需要钱,老人看病也需要钱,济南的景区他们几乎都没去过。

王玉龙说,他的孩子5岁了,在老家泗水上学,知道他在济南工作,孩子和其表弟暑假总缠着他带着去趵突泉、大明湖玩,他一直没舍得带孩子去。在报纸上看见这个活动后,就打电话报名,想圆孩子们一个梦。

“光知道趵突泉、大明湖很有名,可就没机会看看。”家在菏泽的段作成今年已经55岁,在建筑工地上从事劳动量很大的工作。段作成

一直想去看看趵突泉、大明湖,只是除了门票,来回的花费也挺高,一直没实现这个愿望。

“我替王平两口子报名,他们都在济南做环卫工,却连个手机都没有,只能让我帮他们报名。”21日上午,市民张女士拨打本报电话表示,由于工资不高,夫妻俩平时还得找些零活贴补家用,也没时间在济南逛。

本报联合济南市园林局,帮助优秀园林工人、环卫工、建筑工、社区贫困家庭等圆游览天下第一泉的梦。有意者可拨打本报热线电话96706,报名免费游览天下第一泉景区,让省内各市的劳动者在工作之余,体验泉城美景。同时,本报和天下第一泉景区将选取一些幸运游客,免费乘坐齐鲁晚报号画舫。

今年9月6日,省城将迎来趵突泉持续喷涌10周年纪念日。这个季节是泉水喷涌最好的日子,很多游客在游览泉景的同时在景区留下最深的记忆。为此,本报将组织开展“天下第一泉”景区随手拍活动,市民游客在景区范围内拍摄的照片可发送至hotice1130@163.com,请注明联系方式。本报将组织相关专家评选,获胜者可获得天下第一泉景区提供的特色纪念品一份。

## 为参加“成人礼”特意背《论语》 利群阳光助学金发放仪式今在曲阜举行

本报济宁8月21日讯(记者 尹明亮) 2013年利群阳光助学行动助学金发放及阳光学子成人礼仪式将于22日上午9时在曲阜孔庙正式开始。全省各地40多名阳光学子将在大成殿前共同参加一场特别的“成人礼”。

21日下午,已有部分阳光学子提前来到古城曲阜。在这个暑假,由本报与浙江中烟工业有限责任公司举办的利群阳光助学行动让这些孩子在走进大学之前,感受到一分浓浓的关爱。活动尾声阶段,曲阜市文物局、“三孔”旅游服务公司也

将参与到活动中来,专门为阳光学子们量身打造一场特别的“成人礼”,作为阳光学子成长中的一分珍贵记忆。

得知将在古城曲阜孔庙大成殿前举行仪式的消息后,绝大多数来自农村地区的阳光学子对此行满心期待。“虽然离这儿

也不远,但从来没想过去一趟曲阜。”来自济宁鱼台的阳光学子马玉燕告诉记者,她还特意背诵了几段《论语》。

根据活动流程,22日上午9时,阳光学子们将在孔庙万仞宫墙前集合,统一服装后背《论语》游孔庙,感受千年文化圣地的人

文气息。上午11时,集中在大成殿前观礼祭孔仪式,之后进行利群阳光助学金发放仪式。最后,进行“成人礼”主题活动,阳光学子将收到成人礼证书。

仪式结束后,“三孔”旅游服务公司还将带领阳光学子们参观孔府。



## 时代之先,领世前行。

领袖者,决策前行动向,创领未来格局。新BMW 7系,以领先时代的创新科技,超前配备可编程仪表盘显示功能,令驾驭体验可视化,前行动向一目了然;更全新装配BMW互联驾驶功能,尊崇旅程咨询服务全时守候,让您随时掌控未来动态。以前瞻视野和革新力量,从容驭领时代前行。新BMW 760Li个性版同步驾临,诚邀鉴赏。

更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

新BMW 7系。驾驭世界不断向前。

BMW之悦。

济南万宝行 0531-8750 8588 济南大友宝 0531-8878 8888 济南宝悦行 0531-8835 5555

BMW互联驾驶  
BMW ConnectedDrive  
世界与你随行。